DORN
BRACHT

YMbIBanbHuK - Tara.
CmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa Ha TP OTBEPCTUS CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - XPOM
ApTuKynbHbIn HOMep: 20 710 892-00

BbineT 135 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

Kpyrnas oboralleHHas BO3AyXOM CTpysi
BblCOTa cmecutens 270 MM

BblCOTa A0 aspaTopa 161 Mm

AnameTp oTBEpCTUS BeHTUNsA 6okosoro 32 Mm
AnameTp OTBEpCTUS NoA n3nue 35 MM
poseTka @ 55 Mm

2X HanopHbIv WwnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHbIN, UCMbITAHHbIA HA TePMETUYHOCTD
pacxog Makc. 7 n/mMvH

He COoAepXMT CBMHLA

Ipynna cmecutenen corn. DIN 4109: 1
(ADA)
TonbKko ANSA yMbiBanbHUKa C NEPENUBHLIM YCTPOCTBOM.

a

XpoMm

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - Tara.

CmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa Ha TP OTBEPCTUS CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - XPOM
ApTuKynbHbIn HOMep: 20 710 892-00

pasMepHbIn YepTex

mm [inches]

D55[24"

182(7%']

35[1%'] 137[5%']

=
B%

161[6%']

270[10%']

4%

106

80(3%']
ag] |2

max. 35[1%']

G 3/4

1/2-14 NPT

3/] ~100[3%']
éé o

Ba32[144"] \ @35[1 ?32[14"]
Bce BenuuuHbl B MM / atorimax = mm X 0,0394

rpadouk pacxoga

L/min
o

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

bar

2/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBanbHuK - Tara.
CmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa Ha TP OTBEPCTUS CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - XPOM
ApTuKynbHbIn HOMep: 20 710 892-00

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

nnaTuHa martosas nnatmHa 6enbiii MaToBbIN naTtyHb caTUHUpPOBaHHas
20 710 892-06 20 710 892-08 20 710 892-10 20 710 892-28

YEpPHbI MaTOBbLIN Dark Platinum matt

20 710 892-33 20 710 892-99

[pyrvne noBepxHoOCTW Mo 3anpocy (x-tra Service)

12506 970 90

HanopHele wnaHrm -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IeI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - Tara.

Cmecutenbs ans YMbIBaribHUKa Ha Tpn OTBEPCTUA CO CITMBHbIM TAPHUTYPOM - XPOM

ApTuKynbHbIn HOMep: 20 710 892-00

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 9028 22217 01-00 W3nuB 135 mm, 7 1
N/MUH. - XpOM
2 90 23 01 028 03-00 AapaTtop M18xIG 7,0 1
N/MUH. - XpOM
09 30 30 057 90 KpenneHne M4 x 8 mm -
09 11 10 087 10-00 TMopxntoyeHue J 35 x
79 MM - XpOM
5 04 20 89 030 80-00 Tsara 17 x 158 X 7 MM - 1
XpOm
6 09 28 10 133-00 Kpbiwka & 59 x & 27,5 1
X 9 MM - XpOM
7 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
8 09 14 05 047 90 Mpoknapka & 48 x 27,2 1
X 3 MM -
9 0430110380090 Kpennenne @52x1,5 1
MM -
10 09311101190 KpenneHnne M8 x 80 mm 1
11 04 20 89 010 00-00 Pyuka 70 x 70 x 43 MM - 2
XpOom
12 09 20 89 010-00 Pyuka 70 x 70 x 22,5 2
MM - XpOM
13 90 12 12 007 00-00 Pyyka @ 29 x 26 MM - 2
XpOMm
14 09 30 11 029 90 MogknioyeHne @ 4 -
15 09 30 30 075 90 Kpennenve M4 x 20 mm 2
16 09 21 02 140-00 yexon & 30 x 36 Mm - 2
XpOm
17 09 27 89 105-00 Kpbiwka & 55 x & 47,3 2
X 9 MM - XpoM
R 18 09 14 10 043 90 O-Ring 40,0 x 4,0 Mm -
i ) - 19 9017 11 04051 90 BeHTunb 6okoBo
i | ] 3anupaHue Bnpaso 1/2"
—L' 21 Ablaufgamitur 04.11.01.001.00-1 -
20 04 23 30 040 00-00 TMoaknioyeHne @ 10 Mm 2
X 3/8" - xpom
21 04 11 01 001 00-00 CnuBHOM rapHUTYp 1 1
1/4" - xpom
Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de /4 15.07.2021



